

Інтегроване заняття «Місто, у якому живе моя родина»

Для дітей старшого дошкільного віку

Мета:

- формувати уявлення про поняття «сім'я», «рід», «родовід»;
- розвивати мовлення, логічне й доказове мислення;
- вправляти в умінні працювати з картою;
- стимулювати інтерес до історії своєї країни, міста та виховувати любов до сім'ї, свого народу, Батьківщини.

Вправа «Асоціації» на тему «Батьківщина».

Батьківщина — це батьківський поріг, розквітла калина під вікном, рідна мова, протоптана стежка до сусідів, лелечине гніздо, усміхнене віконце теплої домівки, незрадлива мамина любов, батькове слово й сильні плечі. Кожен з нас розуміє поняття «Батьківщина» по-своєму. Але всі ми поєднуємо його зі своєю сім'єю, рідними й найдорожчими людьми.

Обговорення прислів'їв. Вихователь пропонує дітям із окремих слів, записаних на картках, скласти прислів'я «Козацькому роду нема переводу» і пояснити його значення. Відтак залучає до обговорення інших прислів'їв про Батьківщину, родину, батьків.

Створення розповіді «Мій рід».

Читання вірша Віри Багірової «Батьківщина».

Вправа «Поясни». Вихователь спонукає дітей поміркувати й пояснити, як вони розуміють вислів «Маленька Батьківщина».

Дидактична гра «Україна». Діти викладають за допомогою мотузки контури державного кордону України. Після цього викладають слова «Україна» та «українці» за допомогою кубиків Зайцева або з літер рухомої абетки. Насамкінець тоншим мотузочком або стрічкою окреслюють на створеній карті регіон, у якому проживають.

Робота з картою України. Діти тримають у руках картки з назвами міст України. Їхнє завдання — знайти ці міста на карті та накрити їх відповідною картою-назвою. Рідне місто/село вони накривають зображенням герба.

Малювання «Найкрасивіші місця мого міста». Вихователь пропонує дітям зобразити місця, які вони найчастіше відвідують у місті всією родиною. Після завершення роботи відбувається презентація й обговорення малюнків.

Гра-фантазія «Віртуальна подорож Україною». Вихователь пропонує дітям розглянути карту України, до якої він попередньо прикріпив фото різних культурних та природних пам'яток, що прославляють різні регіони, і пофантазувати, куди вони хотіли б помандрувати зі своєю родиною.